KontponpHast padota Ne5 2 BapuaHT

Nel, Pewuume 3a0auy.

Ons cobupaer kaneHgapuku. CBOU KaJCHIAPUKH OHA
pasnokuia B albOOMBI: B O0OJIBIION amks00oM Ha 9 cTpaHuil, 1Mo 6
KaQJICH/IAPUKOB Ha KaXIyI0 CTPAHUILYy, U B MaJICHbKUU amb0oM
Ha 4 cTpaHulbl, MO 3 KaJeHIapHuKa Ha KaKayr. CKOIbKO BCETO
KaJIeH1apukoB y Omu?

No2, Pewuume npumepuol.

7-8= 21-1= 6-(72:9)=
9-6= 34-0= 49:(28:4)=
64 :8= 16:16= 40:5-6=
45:9= 25:1= 63:9-5=

No3, I'eomempuueckoe 3a0anue.

Haveptute kBajpar co CTOpoHOU 6CM.

a) Haiinure nepumeTp ¥ miiomaab KBaapara.

0) Pa3nenute KBajgpar Ha YeThIpE paBHBIC YACTH,
3akpackTe 1/4 Jacth

Nod, Boipazume
8aM 2cM = ... c™m
9cM MM = ...MM

63MM = ...CM...MM
T5iM = ...M...IM

No5, Bcmasvme 6 niegyio u npagyro uacmu HepaseHcmea 00Ho U
mojice YUc10 makK, Ymoodvl HEPAGEHCHIB0 CIMAILO 8EPHBIM.

12:0 < 16: 0O 18:0 > 14 : 0

KontponpHas padota Ne5 1 BapuaHT

Nel, Pewuume 3a0auy.
Ha naynom yyacTke Mama mocaauiia 6 TpsigoK IMOMHIOPOB,
o 9 KyCcTOB Ha KaxJ0u Ipsjike, U 4 rpsSIKU OTYpLOB, MO 8 MITYK

Ha Kaxaou rpsake. CKOJIBKO BCEro KyCTOB OBOIIEH NOCaauiia
Mama?

No2. Peuuume npumepuol.

9-7= 32-1= 7-(64:8)=
8-6= 45-0= 42 : (24 :4)=
56:7= 18:18= 35:5-7=
54:6= 34:1= 72:8-6=

No3. I'eomempuueckoe 3adanue.
Haueprure npsiMoyroiasHUK CO CTOPOHaMu 6¢M U 3cM.
a) Haiinure nepumeTp U 1iomaib NpsiMOyroJbHHUKA.
0) PaznenuTe npsiMOYTOJILHUK Ha TPU PaBHBIE YACTH,
3akpackTe 1/3 Jacth

Ne4. Boipazume
6M 8CM = ... CM
S5cM 9vMm = ..MM

47MM = ...CM...MM
84nqM = ... M...IM

No5. Bcmaevme 6 1esyro u npagyro uacmu HepaseHcmea 00Ho u
mojice YUuc10 mak, Ymoovl HEPAGEHCMEO CINAIO0 8EPHBIM.

18:0 < 16: 0O 12:0 > 18:0





